Téma:

Zadani:

Cviceni ze statistickych metod ¢. 3

Jméno a pfijmeni:
Ro¢nik:

Vypocet zakladnich statistickych charakteristik

1) Ze zadaného souboru primérnych mésicnich hodnot teploty vzduchu vypoctéte zakladni statistické
miry urovné, miry variability a charakteristiky rozdéleni. Podle zadaného vzoru vytvoite tabulku.
Vstupni data naleznete ve slozce D:\Statistika\Teploty. Pozn. soubor se vstupnimi daty je nutné
prevést do formatu XLS a upravit (délenim deseti) na hodnoty teplot vzduchu.

2) Slovné interpretujte hodnoty vypoctenych mér urovné a variability zpracovaného souboru a rovnéz
mér asymetrie a SpiCatosti
3) Graficky znazornéte rocni chod priimérné teploty vzduchu. Porovnejte a slovné charakterizujte
pradmérny ro¢ni chod teploty vzduchu na Vami zpracovavané stanici s rocnim chodem teploty vzduchu
na stanici z cvi€eni 1.1 (mésic vyskytu minima resp. maxima, tvar kfivky ro¢niho chodu)

Vypracovani:

Nazev stanice:
zemépisna Sirka:
zemépisna délka:
nadmorska vyska:

Tab. 1: Zakladni statistické charakteristiky primérné teploty vzduchu pro stanici ... za obdobi ... .

Charakteristika I Il 11 [\ V VI VIl vl IX X XL X =X
pramér 43 -35 00 44 97 127 146 142 10,7 58 0,2 -28]| 52
maximun 03 23 47 87 132 171 191 178 159 98 39 18| 69
rok 1921 1990 1938 1961 1931 1917 1994 1992 1947 1907 1963 1934|1934
1937
minimum -119 123 46 03 55 73 115 113 52 14 -31 -79]| 34
rok 1942 1956 1958 1917 1941 1923 (3) 1912 1912 1922 1993 1969|1940
1987
prvni decil 76 -71 29 20 74 109 125 123 86 36 -22 -56| 43
dolni kvartil 61 -50 -1,8 30 85 115 134 132 96 48 -10 -38| 46
median -41 -32 00 43 100 12,7 146 140 108 60 04 -28]| 52
horni kvartil 23 16 22 59 11,0 13,7 157 151 116 66 11 -13]| 56
devaty decil -1 -01 30 70 116 149 164 161 133 78 24 -05)| 61
modus 36 -37 17 43 98 112 146 130 10,7 63 11 -3,2| 52
smér. odchylkka | 26 28 23 19 17 17 16 14 18 16 17 20| 07
koef. asymetrie | -0,51 -0,82 -0,12 0,04 -0,30 0,01 0,07 0,29 -0,02 -0,28 -0,04 -0,34|-0,05
koef. 8picatosti |-0,47 -0,82 -0,15 0,07 -0,28 -0,12 0,04 0,32 -0,02 -0,49 -0,02 -0,37[-0,02

Zaver:

slovni interpretace vypoctenych statistik

popis rozdilt v roénim chodu teploty

vzduchu na zpracovavané stanici a na stanici

ze cviceni 1.1

Priimérny ro¢ni chod teploty vzduchu

na stanici .... za obdobi ....
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